



REGISTRUL AUTO ROMÂN

COMPARTIMENT PREVENIRE FAPTE DE CORUPȚIE

B-dul Expoziției nr. 1K, Sector 1, Cod Poștal 012101, București
Tel. 021/2027000; Int. 8223

Nr.118 Data:04.02.2025

A P R O B
DIRECTOR GENERAL

MILAI ALECU



R A P O R T

**de evaluare a incidentelor de integritate constatate la nivelul
Regiei Autonome - Registrul Auto Român,
în anul 2024**

I. Incidente de integritate

Nr. total incidente de integritate		4
Tipul de fapte	Nr. abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	4
	Nr. infracțiuni de corupție sau fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcție/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		RAR București-Voluntari-1
		RAR București - OCS -1
		RAR Suceava - 2
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	1
	Nr. fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	3

Nr. sancțiuni aplicate	Nr. sancțiuni disciplinare	4
	Nr. sancțiuni administrative	0
	Nr. sancțiuni penale	0

II. Măsuri de prevenire și/sau control

Nr. total măsuri propuse:	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
<p>1. Organizarea periodică de sesiuni/seminarii în sensul conștientizării personalului cu privire la consecințele săvârșirii faptelor de corupție</p>	<p>Reprezentanții Compartimentului Prevenire Fapte de Corupție (CPFC) din cadrul RAR-RA efectuează periodic la nivelul reprezentanțelor teritoriale și structurilor centrale, activități specifice de prevenție ce au drept scop, pe de-o parte, prezentarea unor teme educative anticorupție, iar pe de altă parte conștientizarea tuturor angajaților din RAR-RA, față de consecințele rezultate ca urmare a nerespectării procedurilor și reglementărilor interne privind activitatea specifică. Instructajele de prevenție împotriva corupției realizate la 41 de reprezentanțe teritoriale și structuri centrale, au fost finalizate prin luarea la cunoștință pe bază de semnătură de către fiecare salariat participant la sesiunea de prevenție (total 810 angajați RAR-RA).</p> <p>CPFC are ca principal obiect de activitate promovarea integrității la nivelul RAR-RA, precum și aplicarea riguroasă a actelor normative interne de prevenire împotriva corupției în conformitate cu politica de implementare a Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025.</p>
<p>2. Informarea personalului cu privire la modul de sesizare/avertizare a faptelor de corupție în conformitate cu Legea nr.361/2022</p>	<p>Personalul RAR-RA a fost informat prin CPFC din cadrul RAR-RA cu privire la cunoașterea/asumarea Planului de Integritate pentru Implementarea Strategiei Naționale Anticorupție (SNA) 2021 – 2025, elaborat la nivelul Regiei precum și a Ghidului de Conformare la Politica Antimită a RAR-RA și Procedura Avertizorului de Integritate. De asemenea au fost comunicate modificările legislative cu privire la lupta împotriva corupției.</p>

3. Realizarea de chestionare privind evaluarea gradului de cunoaștere a normelor etice și a măsurilor de prevenire a corupției din legislație actualizată.

În conformitate cu Procedura Operațională privind Consilierea Etică și Monitorizarea Respectării Normelor de Conduită și Integritate, PO-A320-SCIM-02, în vederea identificării gradului de cunoaștere de către angajații RAR-RA a normelor de conduită etică, a fost diseminat către angajații RAR-RA, Chestionarul de evaluare a gradului de cunoaștere a măsurilor preventive anticorupție.

Întocmit
coordonator Compartiment
Prevenire Fapte de Corupție
ing. Ștefan Voicilă

